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O NO O No apto

1. (10 puntos) Estudiar, por refutacion, la validezadsiguiente argumentacion:

((pi@) = 1), ~((PTP) = Q)= 1); -1

2. (10 puntos). EfP({a,b,c}) consideramos la siguiente relacion binaria:
AIRA;, & cardfy) < card@y)

Estudiar si es reflexiva.

Estudiar si es transitiva.

¢ Es relacion de orden? En caso afirmativo, dilsijatiagrama de orden.
¢ Es relacion de equivalencia? En caso afirmatigtutar el conjunto
cociente.

o0 oTp

3. (10 puntos)
a. Definir si es posible, razonando tu respuesta, astauctura de reticulo
enP(Z,) que si sea algebra de Boole.
b. Calcular la complejidad en tiempo, razonando lgpuesta, de un
algoritmo que determine si una forma enunciativplica I6gicamente a
otra.

4. (10 puntos) Resolver, calculando todas las solesipouando sea posible, la
siguiente ecuacion diofantica en funcion del patérenterax:

153k — 780/ = 3w

Nota: Incluir toda la teoria que se use.
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1. (10 puntos) Estudiar, por refutacion, la validezadsiguiente argumentacion:

((pi@) = 1), ~((PTP) = Q)= 1); -1

2. (10 puntos). EfP({a,b,c}) consideramos la siguiente relacion binaria:
ARA;, < cardfy) < card@y)

Estudiar si es reflexiva.

Estudiar si es transitiva.

¢ Es relacion de orden? En caso afirmativo, dilsyjatiagrama de orden.
¢ Es relacion de equivalencia? En caso afirmatigtutar el conjunto
cociente.

o0 oy

3. (10 puntos) Definir si es posible, razonando tuyuesta, una estructura de
reticulo enP(Z,) que si sea algebra de Boole. Determinar sus &toelo
elementd? y el elementd.

4. (10 puntos) Resolver, calculando todas las solesipouando sea posible, la
siguiente ecuacion diofantica en funcion del patérenterax:

153 — 780¢/ = 3
5. (10 puntos) Dados los polinomios:
p(x) =18 —6x —9x% +3x3 —9x* +3x> Y q(x) = —12 — 4x + 6x% + 2x3 + 6x* + 2x°

Calcular, utilizando_el algoritmo de Euclides, eaximo comun divisor y el
minimo comun multiplo de ambos Ri[X].

Nota: Incluir toda la teoria que se use.



